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HOTĂRÂRE 

privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici 

pentru  proiectul „Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei energetice a 

Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, judeţul Prahova 

 

Având in vedere: 

Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova, precum şi 

Raportul Direcţiei Proiecte cu Finanţare Externă  nr.6842/06.04.2016 şi Raportul 

Direcţiei Economice nr.7052/08.04.2016 , prin care se propune aprobarea Studiului 

de fezabilitate şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru proiectul 

„Extinderea, reabilitarea, modernizarea şi dotarea infrastructurii de primiri urgenţe a 

Spitalului de Obstetrică  Ginecologie Ploieşti”, judeţul Prahova; 

Adresa Spitalului de Obstetrică  Ginecologie Ploieşti nr. 2222/30.03.2016, 

înregistrată la Consiliul Judeţean Prahova cu nr. 6329/31.03.2016. 

Prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

 În temeiul prevederilor art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 

publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre: 

 

Art.1 Se aprobă Studiul de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea termică şi 

creşterea eficienţei energetice a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, 

judeţul Prahova. 

 Art. 2 Se aprobă indicatorii tehnico – economici din studiul de fezabilitate, pentru 

proiectul „Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei energetice a Spitalului de 

Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, conform anexei care face parte integrantă din 

prezenta hotărâre. 

Art.3 Serviciul Gestiune Documente şi Relaţii Publice va comunica prezenta 

hotărâre persoanelor interesate. 

 

PREŞEDINTE 

MIRCEA COSMA 

                                                                                                                   

                 

   CONTRASEMNEAZĂ 

                                                                                              SECRETAR 

                                                                                                        Mihail Pavel 

Ploieşti, 08 apr 2016 
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EXPUNERE DE MOTIVE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru  proiectul „Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei energetice a 

Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, judeţul Prahova 
 

 

 Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa Prioritara 3 „Sprijinirea 

tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de carbon” – Prioritatea de investiţii 3.1 

„Sprijinirea eficienţei energetice, a gestionării inteligente a energiei si a utilizarii energiei 

din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, şi în sectorul 

locuinţelor”, are propuse ca activitati  specifice:  

 îmbunătăţirea izolaţiei termice şi hidroizolaţie a anvelopei clădirii; 

 reabilitarea şi modernizarea instalaţiilor pentru prepararea şi transportul agentului 

termic; 

 achiziţionarea şi instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse 

regenerabile; 

 înlocuirea corpurilor de iluminat existente cu corpuri de iluminat tip LED, cu 

eficienţă energetică ridicată si durată mare de viaţă. 

    Potențiali beneficiari sunt autoritatile publice centrale si locale definite conform 

Legii nr.90/2001,Legii nr.340/2004 si Legii administratiei publice locale nr.215/2001 cu 

modificarile si completarile ulterioare. 

Spitalul de Obstetrică Ginecologie este una din cele mai mari unități sanitare 

publice de monospecialitate din țară și singurul spital de profil din Municipiul Ploiești. 

Spitalul asigură asistență medicală de specialitate (spitalicească și ambulatorie), precum și 

asistență medicală neonatală pentru 85 % din populația Județului Prahova. 

Prin Hotararea Consiliul Judetean Prahova nr. 26/26.02.2016 s-a aprobat pregatirea 

si promovarea acestui proiect, care are in vedere extinderea, reabilitarea, modernizarea şi 

dotarea infrastructurii de primiri urgenţe a Spitalului de Obstetrică  Ginecologie Ploieşti. 

Spitalul de Obstetrică Ginecologie Ploieşti a transmis prin adresa nr. 

2222/30.03.2016 studiul de fezabilitate cu indicatorii tehnico-economici pentru proiectul 

„Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei energetice a Spitalului de Obstetrică 

Ginecologie Ploieşti”, in vederea aprobarii acestora de catre Consiliul Judetean Prahova. 

 Propunem Consiliului Judeţean spre aprobare proiectul de hotărâre anexat. 

 
 

PREŞEDINTE 

Mircea Cosma 
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RAPORT 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru  proiectul „Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei energetice a Spitalului 

de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, judeţul Prahova 

 

Proiectul de hotărâre supus aprobării are în vedere aprobarea studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico-economici pentru  proiectul „Reabilitarea termică şi creşterea eficienţei 

energetice a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, judeţul Prahova, de către Consiliul 

Judeţean Prahova, în calitate de solicitant, în cadrul Programul Operaţional Regional 2014-2020, 

Axa Prioritara 3 „Sprijinirea tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de carbon” – Prioritatea 

de investiţii 3.1 „Sprijinirea eficienţei energetice, a gestionării inteligente a energiei si a utilizarii 

energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, şi în sectorul 

locuinţelor”. 

Spitalul de Obstetrică  Ginecologie Ploieşti a transmis prin adresa nr. 2222/30.03.2016 

studiul de fezabilitate cu indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Reabilitarea termică şi 

creşterea eficienţei energetice a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti”, in vederea aprobarii 

acestora de catre Consiliul Judetean Prahova. 

Proiectul propus are în vedere : 

 îmbunătăţirea izolaţiei termice şi hidroizolaţie a anvelopei clădirii; 

 reabilitarea şi modernizarea instalaţiilor pentru prepararea şi transportul agentului termic; 

 achiziţionarea şi instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse 

regenerabile; 

 înlocuirea corpurilor de iluminat existente cu corpuri de iluminat tip LED, cu eficienţă 

energetică ridicată si durată mare de viaţă. 

Proiectul de hotărâre respectă prevederile legii nr. 215/2001 privind administraţia publică 

locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi legii nr. 273/2006 privind finanţele 

publice locale, cu modificările şi completările ulterioare. 

Faţă de cele prezentate: Propunem aprobarea studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico - economici. 

 

DIRECTOR EXECUTIV , 

Nicolae Marius Constantin 


